Balades numériques (calcul mental)

Consigne : Trouve un chemin d’un bord du tableau a un autre en respectant la régle de
déplacement de chaque tableau. Pour te déplacer d’'une case a l'autre, il faut que ces
cases se touchent par un coté.

1) Passe d’'un nombre a I'autre en le multipliant ou en le divisant par 4 ou 5. Trouve le che-
min qui part d’'une case du bord supérieur (ligne du haut) et qui se termine par une case du
bord inférieur (ligne du bas).

7 1 3 21 5 25 20
24 4 12 4 12 100 80
120 30 60 15 75 32 16
8 920 120 65 300 60 18
70 22 41 13 52 240 48
51 64 82 25 260 3 12
100 60 40 5 26 15 25

2) Pars de 5 et déplace-toi d’une case a I'autre en allant sur un multiple ou un diviseur du
nombre sur lequel tu te trouves. Trouve le chemin du bord supérieur (en haut) vers le bord
inférieur (en bas).

4 15 5 100 54 45 60
28 17 51 10 27 42 75
7 25 35 70 5 25 75
98 14 7 63 16 18 15
9 40 15 32 56 10 60
72 20 30 40 72 24 12
24 120 90 86 36 20 18

3) Méme consigne que pour la balade n°2, mais la case de départ n’est pas donnée.
Trouve le chemin du bord supérieur (en haut) vers le bord inférieur (en bas)

40 35 5 75 25 100 10
8 56 17 14 15 50 23
24 120 20 140 7 56 8
72 25 50 150 77 42 64
36 9 42 100 11 33 44
23 31 84 200 55 3 72
46 63 28 40 40 91 8
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Balades numériques (calcul mental) CORRECTION 1

1)
7 1 3 21 5 25 20
24 4 12 4 12 100 80
120 30 60 15 75 32 16
8 920 120 65 300 60 18
70 22 41 13 52 240 48
51 64 82 25 260 3 12
100 60 40 5 26 15 25
2)
4 15 5 100 54 45 60
28 17 51 10 27 42 75
7 25 35 70 5 25 75
98 14 7 63 16 18 15
9 40 15 32 56 10 60
72 20 30 40 72 24 12
24 120 90 86 36 20 18
3)
40 35 5 75 25 100 10
8 56 17 14 15 50 23
24 120 20 140 7 56 8
72 25 50 150 77 42 64
36 9 42 100 11 33 44
23 31 84 200 55 3 72
46 63 28 40 40 91 8
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Balades numériques (calcul mental) CORRECTION 2
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